

У швейцарцев - самые высокие зарплаты в Европе | Les Suisses sont les mieux payés en Europe

Auteur: Лейла Бабаева, [Берн](#), 13.02.2019.



На что жаловаться швейцарцам? (tdg.ch)

Согласно исследованию 2018/2019 Global 50 Remuneration Planning Report британской консалтинговой компании Willis Towers Watson, по своим зарплатам швейцарцы обошли граждан 15 самых экономически развитых стран Европы.

En tête du classement sont les jeunes salariés diplômés d'universités et les cadres moyens, selon le 2018/2019 Global 50 Remuneration Planning Report de la compagnie britannique Willis Towers Watson.

Les Suisses sont les mieux payés en Europe

Сотрудники Willis Towers Watson проанализировали зарплаты представителей 50 профессий в 60 странах мира. Швейцарцы зарабатывают лучше всех в Европе. В Конфедерации средняя годовая зарплата молодого специалиста составляет 88 498 долларов, в Люксембурге – 63 007, в Дании – 61 355. В этом рейтинге Германия заняла 5-е место, а Франция – 12-е. Средняя годовая зарплата швейцарского менеджера среднего звена составляет 163 443 доллара, в Люксембурге – 126 012, в Дании – 122 711.

С учетом налоговых отчислений и стоимости жизни выпускники высших учебных заведений в Швейцарии оказались на втором месте (58 530 долларов) после люксембуржцев (58 865), зато менеджеры среднего звена, работающие в компаниях Конфедерации, – впереди Европы всей. Их чистая годовая зарплата составляет 97 609 долларов: сотрудники на аналогичных должностях в Люксембурге получают 96 005 долларов, в Германии – 82 277. В этом списке Франция занимает 7-е место.

«Мы не прогнозируем, что положение Швейцарии в этом рейтинге быстро изменится, однако нужно внимательно наблюдать за ситуацией в Конфедерации и других странах Европы», – отметил в интервью телерадиокомпании RTS Стюарт Дайер, директор отдела международных информационных услуг компании Willis Towers Watson в Швейцарии.

Интересно, что в 2017 году зарплаты в мире выросли меньше всего после кризиса 2008 года. В исследовании Международной организации труда (МОТ) Global Wage Report 2018/19 отмечается, что рост составил 1,8%, тогда как в 2016-м оплата труда в мировых масштабах выросла на 2,4%. Среди 30 стран с высокими доходами населения Швейцария занимает 15-е место в сфере неравенства оплаты труда мужчин и женщин в частном секторе, и 6-е место – в государственном секторе. В большинстве случаев такая разница не имеет объяснения, иногда размер зарплаты объясняется уровнем образования сотрудников.

Согласно исследованию МОТ, в Швейцарии за период с 2008-го по 2017 год средний рост зарплат составил 0,9%. В России за тот же период зарплаты выросли в среднем на 2,5%, в Украине – на 4%.

[Европа](#)

[Швейцария](#)

Статьи по теме

[Привилегии швейцарских министров](#)

[Экспаты в Швейцарии на зарплату не жалуются](#)

[Швейцарцы раскроют информацию о своих доходах](#)

[1:230 – неравные пропорции швейцарских зарплат](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/economie/u-shveycarcev-samy-e-vysokie-zarplaty-v-evrope>